

## #FOND BI OBUHVATIO I SUFINANCIRANJE IZVANINSTITUCIONALNIH OBLIKA SKRBI POPUT DNEVNIH I POLUDNEVNIH BORAVAKA TE POMOĆI U KUĆI#

Kandidat IDS-a za istarskog župana Dalibor Paus, kandidat za njegova zamjenika Dino Kozlevac i predsjednica Županijske skupštine Sandra Čakić Kuhar predstavili su na konferenciji za medije programsku točku koja bi mogla značajno promijeniti način na koji se u Istri skrbi o starijim osobama – Fond solidarnosti za Istarsku mrežu domova za starije.

„Fond solidarnosti planiramo uspostaviti odmah po preuzimanju županijske izvršne vlasti. Financirao bi se iz proračuna Županije, ali i svih istarskih gradova i općina, s ciljem da se ujednači cijena smještaja u domovima za starije, bez obzira na to tko je osnivač doma – država, županija, grad ili privatnik. Ljudi moraju imati jednak tretman bez obzira gdje žive“, istaknuo je Dalibor Paus.

Dodao je kako je Istra izgradila mrežu domova koja nema premca u Hrvatskoj, zahvaljujući suradnji gradova i županije, ali da je došlo vrijeme za sljedeći korak – priuštivost usluge za sve korisnike, neovisno o njihovoj adresi.

„Četrdeset posto stanovnika Istre živi u ruralnim sredinama, u manjim općinama koje nemaju kapacitete za gradnju domova. Fond solidarnosti omogućit će da ni ti ljudi ne budu zakinuti, već da imaju pristup istoj kvaliteti skrbi“, rekao je Paus.

Fond bi, osim smještaja u domovima, obuhvatio i sufinanciranje izvaninstitucionalnih oblika skrbi poput dnevnih i poludnevnih boravaka te pomoći u kući – usluge koje često čine razliku u mogućnosti starijih osoba da što dulje ostanu u vlastitom domu.

Sandra Čakić Kuhar osvrnula se na vrijednost solidarnosti kao temelja istarskog pristupa izazovima: „Kao što smo osnovali Fond za poljoprivredu, kao što smo se organizirali za protupožarnu zaštitu – tako sada stvaramo sustav za skrb o starijima. Iako bi ovo trebala biti zadaća države, ona ne reagira, pa ćemo to opet napraviti sami.“

Navela je i zabrinjavajuće demografske podatke: udio starijih osoba u Poreču se od 2001. do danas udvostručio, a slični su trendovi prisutni diljem Istre. „Usluge skrbi, posebno 24-satna njega, izuzetno su skupe i realna tržišna cijena iznosi i do 1.600 eura mjesečno. Takav trošak velik broj starijih osoba ne može podnijeti bez podrške zajednice“, naglasila je Čakić Kuhar.

Zaključila je kako će Fond solidarnosti omogućiti da mreža usluga dugotrajne skrbi ne bude samo dostupna, već i dugoročno održiva: „Ovo je ulaganje ne samo za danas, nego za sve generacije koje dolaze – da u starosti imaju ono što je svima najpotrebnije: sigurnost.“  
(ST/iPress)

## Paus: Osigurat ćemo jednaku cijenu doma za starije diljem Istre, osnivamo Fond solidarnosti

Kategorija: ISTRAAžurirano: Subota, 10 Svibanj 2025 10:15

Objavljeno: Subota, 10 Svibanj 2025 10:15

---

